



欢迎提供 **新闻线索**

联通客户俱乐部3G课堂开讲啦! 报名热线10018
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

外形酷,速度快,声音大——

不少初中生爱上改装助力车

本报济宁5月14日讯(见习记者路帅) 十几岁的初中生,骑着改装过的摩托车,伴随着巨大的引擎轰鸣声,风驰电掣地穿行在道路上,让市民捏了一把汗。记者了解到,这些摩托车其实就是燃油助力车,大都经过非法改装,炫酷的外表下隐藏着巨大的安全隐患。14日中午,记者在火炬路和红星东路交叉路口看到,两个身穿校

服的初中生骑着一辆改装过的燃油助力车,斜着穿过十字路口后一路轰鸣向西驶去。不远处的滨河花园附近,三个初中生也骑着改装的燃油助力车沿着小区道路飞驰。记者和他们攀谈得知,他们都是济宁十二中的学生,最大的才15岁。谈及燃油助力车,车主小刘非常老道。小刘告诉记者,燃油助力车有

真有假,也有新有旧。正牌燃油助力车价格大约是八千到一万,假的也要三千多。“这是我的第二辆助力车了,花了2800块。第一辆买了个二手车,玩了没几个月就玩烂了。”小刘还称,如果买车的话自己有熟人,可以给记者一个优惠价。在济宁十二中校内的停车棚,记者见到了两辆改装的燃油助力

车,其中一辆助力车没有后视镜,车主小陈正在一旁打电话。据小陈介绍,自己的这辆雅马哈燃油助力车虽然仍是助力车的样子,但其实已经是标准的摩托车配置了。“我这辆是日本原产的雅马哈Q2,现在已经很难在市面买到了,当时花了我8000多块。”小陈说,他这辆车已经跑了4000公里了,“骑着这车在马路上炸街,路上的人都会看

你,那感觉太拉风了。”“我们班有两个同学买了助力车,我也坐过,车速很快,确实很帅。”一位初三的学生告诉记者,他很喜欢燃油助力车,可是父母都说助力车不安全,所以不给他买。“很久以前就有学生骑改装的燃油助力车,我上初中的时候就看到过初四的学生骑燃油助力车。”

摩托销售商: 改装是为迎合学生耍帅心理

在建设中路,记者发现很多摩托车专卖店都有改装后的燃油助力车销售。店家把改装后的助力车摆在醒目的地方展示,价格从2800元到3100元不等。与普通的助力车、摩托车比起来,改装后的助力车增加了不少装饰部件,尤其是那高高翘起的彩色大排气筒。

据店主介绍,改装后的助力车在刹车、轮胎、排气管、减震器、车镜、喇叭等零部件都进行了更换。“改装后的助力车更帅,正好迎合青少年耍帅的心理。”“这些车不用挂档,只要用手加油门就可以了,提速很快。”店主介绍,改装后的燃油助力车速度可以达到每小时80至130公里。“这些改装后的燃油助力车卖的很好,来买的顾客都是一些初中生,也就

十三四岁,刚才还有一个13岁的学生来看车呢。”当记者问到驾驶助力车是否需要上牌时,很多店主都回答说这都是非机动车,不需要办牌。一家摩托车维修店的老板则告诉记者,其实改装后的燃油助力车有很多安全隐患。“改装时更换了很多零部件,车辆的整体稳定性很难保证,而且会经常出毛病。”



一学校停车棚停放的改装燃油助力车。路帅 摄

延伸阅读 >>

隐患不小,却无管理办法

“当初给孩子买电动车的时候,孩子就想要燃油助力车。那个车速度太快,我觉得小孩骑不合适,所以就没给他买,为这事他还闹了好几天情绪。”一位学生家长穆女士告诉记者,她的孩子看到同学骑着燃油助力车非常帅,就一直央求着要买,但她和丈夫考虑到安全

问题,最终拒绝了孩子。记者随即采访了济宁市十二中的刘广星校长,刘校长告诉记者,学校已经从这个周开始禁止学生骑助力车、摩托车上下学。“学生骑助力车一是不安全,二是个别学生为了耍帅,炫耀自己而影响了校风,很容易滋生其他学生的攀比心理。”

济宁市车管所一分所的工作人员告诉记者,燃油助力车如果马力在50以下则属于非机动车,超过50则属于机动车。而对于市面上的改装燃油助力车,工作人员表示这些都是非法改装,“改装燃油机动车现在不好控制,济宁市暂时还没有相关的管理办法。”

借钱未还,一男子被非法拘禁

本报2110110消息(记者岳茵茵 通讯员姚冉) 因借钱不还,一男子李某被债主非法拘禁12天,趁看守人熟睡才侥幸逃脱,到派出所报了案。近日,涉嫌非法拘禁的周某被警方抓获。据办案民警介绍,今年1月21日,神色狼狈的李某来到越河派出所报案,称自己已被债主非法拘禁了12天。

李某介绍,一年前,他借了周某21500元钱未按期归还。1月8日中午,周某尾随李某至其小区门口,将李某骗上车上,后带到济宁市某宾馆一房间内拘禁。李某称,拘禁期间曾多次遭到殴打,让他向家人要钱。李某已经离婚,家中只有老人,怕惊扰老人,李某迟迟不敢与家人联

系。被拘禁12天后,李某趁看守他的人熟睡才偷跑出来。事后,警方将涉嫌非法拘禁的嫌疑人周某等人上网追逃。5月12日,民警得到线索,周某在哈尔滨市出现。民警立即远赴哈尔滨市,在太平国际机场将周某抓获。目前,案件正在进一步审理中。

作案时竟骑着醒目摩托车

特征明显,蠢贼曲阜落网

本报2110110消息(记者韩伟杰 通讯员胡勇孔猛) 骑着醒目的银粉色摩托车,一胖一瘦两蠢贼趁居民上班之时,摸进曲阜一小区的储藏室盗走电动车。10日上午,蠢贼再次返回该小区作案时,被守候多时的民警当场抓获。

的一胖一瘦两个身影,这些明显的特征,与4月24日该小区发生窃案时监控录像中的嫌犯一般无二。民警尾随二人进入居民楼内,二人与同伙撬开了几个储藏室门,正准备盗窃时,被民警抓了个正着。曲阜开发区派出所民警介绍,4月24日派出所接到报警,一位居民家停在储藏室里的电动车不见了。该小区的储藏室门为老式锁,同一单元楼中共有3户储藏

室的门被撞开。通过调取监控、走访群众民警了解到,事发当时曾有一胖一瘦两男子驾摩托车进入小区,后一男子驾车离开,另一男子骑电动车离开。据嫌疑人供述,二人均来自泰安,4月24日成功盗窃后,李某将电动车骑回了老家。再次来该小区盗窃时,他们又带了一名男子共同作案。11日,因涉嫌偷窃他人财物,3名嫌疑人被曲阜警方刑事拘留。